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Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Γεωργίας είχε
συνάντηση με τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα
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Τον Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, ο οποίος με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και
Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου επισκέπτεται τη Γεωργία ως επικεφαλής της αντιπροσωπείας της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στους εορτασμούς επ΄αφορμής της 35ης επετείου από την
ενθρόνιση και των 80ων γενεθλίων του Προκαθημένου της Εκκλησίας της Γεωργίας, δέχθηκε σε
ακρόαση στο Πατριαρχείο Γεωργίας ο Μακαριώτατος και Αγιώτατος Καθολικός Πατριάρχης πάσης
Γεωργίας Ηλίας Β΄.

Η συνάντηση του Αγιωτάτου κ. Ηλία Β΄ με τον επικεφαλής και την αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας διεξάχθηκε σε θερμό και αδελφικό κλίμα συμμετασχόντων Ιεραρχών και
κληρικών. Ειδικότερα παρέστησαν οι Μητροπολίτες Μπορζόμι και Μπακουριάνι Σεραφείμ,
Σαμταβίας και Γκόρι Ανδρέας, ο Αρχιμανδρίτης Βαχτάνγκ Λιπαρτελιάνι, ο πρωθιερέας Γεώργιος
Ζβιαντάντζε, πρύτανης της Θεολογικής Ακαδημίας Τιφλίδος καθώς και στέλεχος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων διάκονος Θεόδωρος Σουλγκά.

Καλοσωρίζοντας τους παρόντες ο Αγιώτατος και Μακαριώτατος Καθολικός Πατριάρχης εξέφρασε
τη βαθιά του ευαρέσκεια για την επίσκεψη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής Εκκλησίας. Μετά
ιδιαίτερης θέρμης επισημαίνοντας το γεγονός της παλαιάς γνωριμίας τους με τον Σεβασμιώτατο κ.
Ιλαρίωνα, ο κ. Ηλίας τόνισε ότι εν τω προσώπῳ του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μετά χαράς χαιρετίζει τον Αγιωτάτο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλο και το σύνολο των Ιεραρχών της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας. Επίσης σημείωσε ότι οι σχέσεις μεταξύ των Εκκλησιών Ρωσίας και
Γεωργίας ήταν πάντα φιλικές σε όλες τις εποχές και εξέφρασε την ελπίδα στην περαιτέρω
ανάπτυξή τους και στο μέλλον.

Αντιφωνώντας ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας διαβίβασε χαιρετισμό του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Κυρίλλου και ευχαρίστησε τον Πατριάρχη Ηλία για την θερμή υποδοχή. Επίσης
εξέφρασε την ελπίδα στην επίσκεψη του τελευταίου στη Μόσχα εντός ημερών, όπου ο
Προκαθήμενος της Ρωσικής Εκκλησίας θα έχει δυνατότητα να του ευχηθεί προσωπικώς. Ο
Πρόεδρος του ΤΕΕΣ σημείωσε ότι ήταν μάρτυς των πρώτων χρόνων της Πατριαρχίας του
Αγιωτάτου και Μακαριωτάτου κ. Ηλία και ότι καθ΄όλη τη διάρκεια της Πατριαρχίας του ο
Γεωργιανός Προκαθήμενος διατηρούσε τις πλέον θερμότατες σχέσεις με την Ορθόδοξη Εκκλησία
της Ρωσίας και τους Προκαθημένους αυτής. Ακόμα εξέφρασε την ελπίδα στην εμπέδωση των
σχέσεων και στο περαιτέρω και ευχήθηκε στον Αγιώτατο και Μακαριώτατο κ. Ηλία καλή δύναμη,
ώστε υπό την οιακοστροφία του η Ορθόδοξη Εκκλησία της Γεωργίας να εξακολουθεί να οδηγήσει
το λαό της Γεωργίας προς τη σωτηρία.

Μετά την εκτενή συζήτηση με τους προσκεκλημένους πραγματοποιήθηκαν οι συνομιλίες του
Αγιωτάτου και Μακαριωτάτου Καθολικού Πατριάρχου πάσης Γεωργίας Ηλία Β΄ με τον Πρόεδρο του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας. Συζητήθηκαν επίκαιρα



θέματα των διμερών σχέσεων.

Εν κατακλείδι ο Πατριάρχης Ηλίας ξενάγησε τον υψηλό προσκεκλημένο στους χώρους της
κατοικίας και τον κήπο του.

Αυθημερόν απόγευμα ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ παρέστη στην δεξίωση, την οποία παρέθεσε ο
Πρόεδρος της Βουλής της Γεωργίας προς τιμήν του Προκαθημένου της Εκκλησίας της Γεωργίας.
Ήταν παρόντες ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος, ο Αγιώτατος
Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος, ο Τοποτηρητής της Εκκλησίας της Βουλγαρίας Μητροπολίτης
Βάρνας και Βελίκαγια Πρεσλάβα Κύριλλος, ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Τσεχίας και Σλοβακίας
Χριστοφόρος, αντιπροσωπείες των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών, βουλευτές του
Γεωργιανού Κοινοβουλίου, Πρέσβεις των ξένων χωρών, πολιτικοί και κοινωνικοί παράγοντες.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53227/
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